Norvyeckan dyHKUMR F 23n3€Tcr soipaxernem ((x v =y) A (=2 = w)) — (yAZ). Ha pUCYHKE NPUBEAEH Y3CTUHHO 33N0NHEHHBIN
dparmMeHT Tabnuusl MCTUHHOCTH YHKUMK F, COAEPKALMIA HENOBTOPKIOWMWECA CTPOKM. Onpegenute, KakoMy crtonbuy Tabnuuel
UCTUHHOCTM DYHKUMKM F COOTBETCTBYET KBMBQ?HB NEPEMEHHBIX X, ¥, Z, W. ><
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B oTseTe HanuwwuTe ByKsel X, ¥, Z, W 8 TOM NOPAAKE, B KOTOPOM MAYT COOTEETCTBYOWME MM CTONOULI. ByKEsl B OTEETE NULWKTE
NOAPAA, HUKAKMX PasaenuTensi Mexay DyKsaMu CTaBuTe HE HYXKHO.

print("w", "X", "y" "Z")
WX Y Z
for w in range (0, 2): 000 1
for x in range (0, 2): 01 0 1
. 1 000
f 0, 2):
or y 1n range ( ) 1100
for z in range (0, 2): 1110
d = (((x or (not(y))) * ((not(z)) == w)) <= (y * z))
if == 0:
OTBeT: yzwx

print(w, x ,vy ,2)



